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EKOQNHXEIX g\%
OEMA 1o

A. No amodeydel 011 yio dV0 evoegyopeva A ko B gvog & !E oV ydpov Q 1oyvEt
P(A-B)=P(A) - P(A nB). %
%7 Movaoec 8

010 onueio xo Tov mediov

a. Ilote o ocvvapmnon f Aéue Ot givon mopoywyl
0PSOV TNG;
Movaosg 4

B. Noa ddoete Tov opiopd g dapécov (8) evOg OetyaTOC V TOPATPNGEDY, OTAV O

v glvan apT10g apOuoc. & <> ii
Movaoses 3

I'l. No yapoxtnpicete T1g TPOTAGELS TOV AKOAOLO POPOVTAG GTO TETPAOLO GO
dimho oTO YpAUMO TOV OVTIETONEL o€ Kd taon ™ AéEN Xwetd, av 1
TPOTOOT EIVAL COGTY, N AdGo npoTaon eivar AavOacuév.

o. XtV mepintoon QCOTIKMOV sq offANTAV, Ol 0OpPOICTIKEG GCYETIKEG

ocvoyvotnteg F; exepalovv to 018 TOV TOPATNPNCEDV 7OV E€ivon
HIKPOTEPEG 1 10EC ]

G X
x Movédeg 2
B. Av f, g eivay/@vo oww@waprﬁcag, TOTE YO TNV TAPAYDYO TNG
ocuvBeng ¢ NG 1o
( )N =1 (gx) - g'(®).
% Movaosg 2

Y. Av 10 svvapmnon f oyvovv f'(xp) = 0 yia X € (a, B), f'(x) > 0 oto0 (0, X0)
0 o710 (X0, B), T0TE M f TOPOLGLEALEL GTO O1doTa (0, B) Yo X = X

Koy
eM 0.
Movaosg 2

1"2.'“/&8 070 TETPASIO GUG TIC TAPAYDYOLG TMOV TOPUKATH GLVOPTHCEMV:
fr(x) = X", OmoV vV PUGIKOC
Q fy(x) =Inx, omov X > 0
fi(x) = VX, 6mov X > 0
f4(x) = ovv X, OTOV X TPOLYLLOTIKOG
Movaosg 4

OEMA 20

Aiveton 1 cuvaptnon pe Tono f(x) = x € + 3, 61ov X TPAYUATIKOG aplOpOC.



a. Na amodeitete 0T f(x) = f(x)te™ — 3
Movaodeg 10

B. NoaBpebeito lim S =e

x—0 xz - X \ i
aoeg 15

7

‘Ecto o derypotikog yopog Q ={ -1,0, 1,2, 3,4, 5 } y10. tov omoie-16yvet:
P(-1)=P(0)=P(1)=P(2)=2P3)=2P % 5).
Opilovpe Ta evdeydueva Tov Q:
A={1,3,x"-x-3}, B={2,x+1,2% 2

OEMA 30

:

> A7

OTOV X £VOG TTPAYLATIKOG 0p1OUOC.
a. Na Bpebovv o1 mbavotnTeg TV amAOV EVOEXOUEV®Y TOL Q, dnAadY| oL

P(-1), P(0), P(1), P(2), P(3), P(4), P(5).

, Movaoseg 7
B. Noa Bpebein povadn tiun tov X ym@now o) VEL B={-1,3}

Movaoss 8
y. T x=-1 vo deybei otu: %
P(A) = 5/11, 7/1 B) =3/11
KOl T GLVEYELD VO, Dno%o o1 oo P(A - B) ka1 P(A U B").
Q Q Movédeg 10
OEMA 4o x
ue
aA;

Oewpovpe 2 delypoatol A K n@csm:
A
%wa B: 3, b, ., s

Aiveton 0T t3 % + tas = 345.

a. Na o @ 0Tl Ol HécEG THEG X, , Xy Kol Tov Ovo derypdtov A ko B
avTi tval X, = X, = 15.

>

2x+1}

4

Movaoseg 7

glvor n Soxvpoven Tov Sefypatog A kot s, givor n SokOpoven TOv
Seiynotog B, vo anodeifete 0t s — s = 16/25
Movaoss 8

@7@

Av 0 ocuvvteleot¢ petaforng tov ostypatoc A eivon icog pe CVa = 1/15, va
Bpeite Tov ovvtereotr) petafoing CVp tov detyparog B.

Movaodeg 10



